Sr Questions Answers Choice

A LS S S
IS S
Sl

1 = s i dadl (S SS

Ot sl
see O Jym
U P5S eape O

2 Le8 o2ilai IS (S e (e s s

il yenis
<l

o Wt

LB PNEN

3 e sl S i

oS S s i pinn
RYBILIBY RUPISEN
LS obe Gpan

4 o8 S e e ) s G

sl
Js
Jaly
by

5 = e Soball aiaa ) e siue a8

Pl e (ssa i s
plas sle dl (Lo a2 s
Al e e s
Al e 7 68 s

6 dh_\ﬂu;\d\aﬂ\/ﬁuj

o
N
[N}
<

7 PEIYS STSNAY ISP

S oeie @y
éﬁg\)}\&)ﬁaﬁ
S plus e (e a2 & s

8 o= S andll g

Giglac

SIS Cma 3l
il
Ll

9 U st S

JA
s
°J3)

8585

10 = e S G glae

TBtEY
GJ‘-" ~aas

LS o
U S o

11 e S Gl gl

12 = Chea i S e

13 U st S b s
Calda
6
i

S5
BBS

14 e e S s Al

> DO®m » DOEP» DOEP DOEr DOWP» DOWP» U0EP» U0EP» 0D0WP» 0U0UP» D0O®r 0D0Er DOEP» 00W

PO RENTIKVEN

B. nde i 2as ) o (p Sa oLl
C. e di xas ) lowe (928 (e 5
D. ~de 4l Res ) s 3535

15 2 AUIS il e S denl tise



16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

PP N P SN P RCIV PR pgive |

= ol

oo S S o S

,dcé\).fn!&g,\

o S O Jeibiti (S (38l Sl e d) Loy pma

o S e e (S Sy ) B

= Gpallalll Cias

3t eh S e s S by e i la

S gl B m S o S oslls G oS

I3yl S QT e s (S o (55ea ) o IS S

oS e Sl maa

u@d};‘:‘d&*ée“

o= 83 (g el

ap el (S S0

oow

oow

DOU> DO®mF TOWP» DO

Ow>» DO

> DOW» DOWmP» DOUR

cowm» TUOm» UO

oow»

g

. Cileagl el
. B i

A3
O}
WSS e O

Dee Jis
BESSUE ST

sl By g

= s
=os R

Zde s
U S dasa
e oediall
U 0 el e
B

S
&

s

Epa s

U SS ee O
ol e (psa Cipuan
Al e e G juas
?M\ ~le (:tf“)..i‘ [(PT-EN

e Mo e

e Gl al e 38
U (i 0 )&

d

~le

f‘éx‘;:’“ﬁu)&:gla),\\eul

e Al as 5 Gl o Sda alal

@ﬂcﬂlﬁu‘)m\‘au\m

QIS aaglia
S & Alae

&S de 5

A s
A 2aal)

S

N

[e0F N



